

Т Е А Т Р
„ДРАМА И КОМЕДИЯ“

Художественным руководителем театра «Драма и комедия» приглашен режиссер Захарий Вин. Работа этого театра должна быть тесным образом связана со всей художественной работой клубов. Театр приходит на помощь клубам, устраивая лекции, консультируя художественную самодеятельность, организуя выставки и т. д. Таким образом вместо случайного гастролерства театр предполагает наладить систематическое обслуживание важнейших клубов. Труппа театра значительно пополнена.

Сейчас театр работает над двумя пьесами: «Портретом» Афиногенова и комедией молодого ленинградского драматурга Я. Ялунера «Дела и страсти». Тема последней пьесы — положение женщины в современном быту.

Наиболее ответственной работой театра является его третья постановка: к чеховскому юбилею театр предполагает показать «Иванова» Чехова.

Кроме того, в репертуаре театра интересная пьеса американского писателя Патрика Кернея «Маленький человек». Тема пьесы — жизни мелкого служащего в современной Америке. Пьеса показывает, как религиозные организации, мasonicкие ложи и всякого рода полурекламные, полужульнические организации опутывают маленького человека в капиталистических странах.

Последняя работа театра в настоящем сезоне — пьеса молодого драматурга Кратца «Чаучу» на тему об освоении советского Севера. Постановку этой пьесы театр предполагает осуществить совместно с Институтом Севера.

*Красная газета
26.11.1934г.*